
松山東雲女子大学・松山東雲短期大学 卒業生アンケート集計 

調査目的：卒業生の現在の就職先の状況・在学中に受けた教育内容やキャリア支援等に対する評価を把握し、教育の

成果や効果を検証するため。 

調査対象：しののめ人財バンクに登録している、松山東雲女子大学・松山東雲短期大学 2022 年卒業生 

対象者数：230 人 

調 査 日：2023 年 8 月 1 日～9 月 1 日 

調査方法：アンケートをメール配信し、Google フォームにて回答 

有効回答数：27 件 

F1.あなたが卒業したのはいつですか。（西暦・半角で入力してください。） 

 

F2.あなたが所属していた学科・専攻についてお答えください。 

 

  

100.0%

卒業年

2023年 2022年 2021年 2020年 その他

現代ビジネス学科

（秘書科）

22.2%

食物栄養学科（生

活科学科食物栄養

専攻）

37.0%

保育科

18.5%

心理子ども学科

心理福祉専攻

3.7%

心理子ども学科

子ども専攻

18.5%
その他

0.0%

松山東雲短期大学

77.8%

松山東雲女子大学

22.2%

学科専攻



F3.あなたの勤務先の主な業種は何に当てはまりますか。 

 

 

F4.差し障りなければ、あなたの勤務先の名称をお聞かせください。 

1 株式会社クロスサービス 

2 西予総合福祉会 宇和保育園 

3 すみれ幼稚園 

4 児童養護施設 東新学園 

5 久米保育園 

6 株式会社東洋食品 

7 HITOWA キッズライフ株式会社 

8 日清医療食品株式会社 

9 今治互助センター株式会社 

10 さぬき市役所 

11 三原産業株式会社 

12 認定こども園さくら 

13 松山東雲女子大学･短期大学 

 

  

卸売業・小売業, 

5.0%

サービス業, 65.0%

公務, 30.0%

業種

農・林・漁業 建設業 製造業

電気・ガス・熱供給・水道業 情報通信業 運輸業・郵便業

卸売業・小売業 金融業・保険業 不動産業・物品賃貸業

サービス業 公務 その他



Q1.現在の就職先の希望度について、お聞かせください。 

 

 

Q2.現在の就職先の満足度について、お聞かせください。 

 

 

 

 

 

0.0%

7.4% 14.8% 22.2% 55.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望度

希望していない就職先

あまり希望していない就職先

どちらともいえない

ある程度希望する就職先

希望する就職先

3.7% 25.9% 14.8% 37.0% 18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足度

不満

やや不満

どちらともいえない

やや満足

満足



Q3.現在の就職先で、入社前後の仕事に対するイメージのギャップはありましたか。 

 

 

「あった」を答えた人の具体的な回答 

1 家庭での延長という流れでの保育を想像していたが、トイトレや箸になる練習など園で全部しな

いといけないことなどがギャップである。 

保育以外にも様々な業務(書類、行事の計画、懇談、遊びの中での連絡帳で送る写真撮影等)があ

ることをしり、ギャップだった。 

2 人間関係 

3 勤務内容が思ったより過酷だった 

4 残業が多かったり、書類が多い 

5 休みが少ない 

 

Q4.現在の就職先での仕事を今後も続けたいですか。 

 

 

18.5% 40.7% 14.8% 25.9% 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ギャップ

あった

ある程度あった

どちらともいえない

あまりなかった

なかった

0.0%

18.5% 29.6% 44.4% 7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

継続意欲

すぐにでも辞めたい

あまり続けたくない

どちらともいえない

今のところ続けたい

できるだけ長く続けたい



 

Q5.あなたが在学中にもっと身につけておきたかった力を以下の①～⑬から上位 3 つを選んでください。 

※1 位を 3pt、2 位を 2pt、3 位を 1pt として算出。 

 

Q6 本学の教育・施設設備等について、満足度をお聞かせください。 

※不満・あまり満足でない・どちらともいえない・ある程度満足・満足の 5 段階で評価。「不満」を 1pt、「満

足」を 5pt として 算出。 

 

 

  

0 10 20 30 40

①必要に応じて適切な方法を選択して情報を収集することができる

②客観的に情報をとらえ分析し、問題の本質を見極めることができる

③自己を取り巻く環境や社会の問題に関して疑問をもち、問題の原因や本質を探求することができる

④他者と自己の違いを認め、自己の強みを認識することができる

⑤「やればできる」という思いで、新たな試みにもチャレンジすることができる

⑥目標達成に向けて、自分の意思や判断において自ら進んで行動することができる

⑦多様な価値観を受け入れ、相手の状況や気持ちに配慮することができる

⑧自らの意見をわかりやすく相手に伝え、目標達成に向けて人を巻き込むことができる

⑨自分や他者の役割を理解し、目標達成に向けてお互いに連携・協力して物事を進めることができる

⑩一度決めたことは、困難や障害があってもあきらめずにやり遂げることができる

⑪状況を見ながら、計画や行動を柔軟に変更することができる

⑫自分にあったストレス処理の方法を知り、対処することができる

⑬ストレスやプレッシャーがかかるような状況でも、自分でその要因に働きかけ軽減することができる

身につけておきたかった力

1共通教育科目（共通カ

リキュラム）
2各学科・専攻の専門教

育科目

3ゼミナール

4クラブ・サークル活動

5キャンパスの設備（建

物・教室）

6キャンパスの設備（図

書館）

7キャンパスの設備（食

堂）

8窓口サービス（キャリ

ア支援課以外）

9窓口サービス（キャリア

支援課）

1.0

2.0

3.0

4.0

教育・施設設備等の満足度



Q7.本学の教育でさらに充実した方が良いと思われるものについてお聞かせください。（複数選択可） 

 

資格の取得 

・栄養教諭    ・幅広く    

 

Q8.本学の教育やキャリア支援に関するご意見、ご感想、ご要望等があればご記入ください。 

 

入学当時（2020 年）新型感染症流行初期の大変な時期でしたが、手探りながらもなんとか工夫をして学

生の学びを支援しようとしてくださっているご様子に、本当に励まされましたし、感謝しています。 

これからも、他者と協力しながら体験する実習・実験・演習といった、独学では得難い、大学という場

だからこそ積める学びを支えていただけますようお願い申し上げます。 

 

24.1%

20.4%

7.4%

18.5%

5.6%

14.8%

9.3% 0.0%

充実した方が良いと思われるもの

一般的な教養

専門的知識

英語等の語学力

パソコンを使う力

プレゼンテーション能力

キャリア教育

資格取得

その他


